



Menu Rosa Dei Venti Club

https://it.menulist.menu
Piazzale Luigi Durand De La Penne 4, Genova I-16128, Italia, Genua, Italy
+393473246090









Il menu di Rosa Dei Venti Club di Genua include 16 portate. In media un piatto o una bevanda sul la lista costano circa 9 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Il Club Rosa Dei Venti è situato a Genova, al numero 4 di Via Piazzale Luigi Durand de la Penne. Con una valutazione di 70 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro, il locale offre un'esperienza gastronomica di alta qualità. Apprezzato per la possibilità di prenotare, accoglie gruppi e offre un servizio di catering. Gli ospiti possono godersi il servizio ai tavoli e i posti a sedere all'aperto. Le specialità italiane proposte sono imperdibili. Il parcheggio è disponibile e i pagamenti vengono accettati in contanti, con carta Visa e Mastercard.

Menu Rosa Dei Venti Club



Bevande Alcoliche

PROSECCO

Zuppee Antipasti

ZUPPETTA DI COZZE E VONGOLE 8 €

Ingredienti Utilizzati

PESTO

Antipasto

POLPO AL MORTAIO 8 €
TRIS WEEK MARE 8 €

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

PASTA

PIATTO

RAVIOLO DI PESCE CON

ZAFFERANO E POMODORINI	14 €
SPAGHETTI GAMBERO AL PROFUMO DI CURRY E POMODORINI	14€
SALMONE SCOTTATO SUL LETTO DI ANANAS	16 €

Dolci

CHEESECAKE	5€
TIRAMISÚ CIOCCOLATO E FRAGOLE	5€
TORTINO DI FROLLA CON MELA	5€

TARTUFO

Menu Rosa Dei Venti Club



Rosa Dei Venti Club

Piazzale Luigi Durand De La Penne 4, Genova I-16128, Italia, Genua, Italy Orari di apertura:

apertura: